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Tab. 2 FORMAZIONE DEL POC - VALORI STANDARD DEGLI SPAZI PER ATTREZZATURE NEGLI INSE-
DIAMENTI RESIDENZIALI {m?/abitante)

Classi di capacita Ares Attrezzature

nsediativa residenziale | territorial

viabilita e | culto,vita | istruzione | assistenze | verde sport | TOTALI

trasporti | associativa e sanitd | e spettacoli
& cultura all'aperto

Fino a 5.000 A 3,00 2,50 2,50 1,50 7,00 16,50

abitanti B 3,00 250 2,50 1,50 7,00 16,50

C 3,00 1,50 2, 150 5,00 14,00

D 2,50 1,50 2,00 1,50 5,00 12,50

5000 + 10,000 il 3,00 2,50 3,50 2,00 12,00 23,00

abitanti B 3,00 2,50 3,50 2,00 12,00 23,00

C 3,00 1,50 3,50 1,50 7,00 16,50

D 2,50 1,50 3,50 1,50 5,00 14,00

10.000 + 20.000 A 3,50 2,50 3,50 2,00 12,00 23,50

abitanti B 3,50 2,50 3,50 2,00 12,00 23,50

C 3,00 1,50 3,50 2,00 7,00 17,00

D 2,50 1,50 350 2,00 5,00 14,50

20,000 + 50,000 2 3,50 3,00 3,50 3,00 12,00 25,00

abitanti B 3,50 3,00 3,50 3,00 12,00 25,00

C 3,50 3,00 3,50 3,00 12,00 25,00

50.000 = 100,000 A 3,50 3,00 3,50 3,00 15,00 28,00

abitanii =] 3,50 3,00 3,50 3,00 15,00 28,00

oftre 100,000 A 5,00 3,00 3,50 3,00 15,00 29,50

abitanti B 3,50 3,00 3,50 3.00 15,00 28,00

& Capoluoghi e centri urbani a valenza territonale;
B. Comuni a vocazione turistica;

C. Comuni di pianura;

D. Comuni di meontagna e collina.





